PaznoxxeHne Ha MHOXUTETN
1) 5xN2y + 2yxN2z =x"2y(5+2z)

2) 8a"2b"3c + 3a~2cbN2 — b~3an2c =
8a*a*b*b*b*c + 3a*a*c*b*b — b*b*b*a*a*c =
an2bnr2c(8b+3-b)=a~2b"2c(7b+3)

3)ar5 + 1*a~3 =an3(@”2 + 1)

npoesn B aBTobyce no dunety 25 pybnen
npoespn 3anuem decnnatHo

BO CKONbKO pa3s npoesq no 6uneTty gopoxe
npoesaa 3anuem?

25/0 = 6eckoHe4YHOoCTb

a5 + 1*a~3 = ar3(a”~(5-3) + a~(5-5))=a~3*(a~2+a~0)=ar3*(a”"2+1)

a’5/a*3=a’\(5-3)=a*a*a*a*a/(a*a*a)=a*a=a"2

Mbl 3Haem!

PacnpenenutesnbHblii 3aKOH YMHOXEHUS. _
2a = a+a

a2 = a*a

( + )= ab+ac o
\_// :

BbIHeceHune 3a CKobKu 0r0 = 7277
061LIero MHOXUTENS

npoesn B aBTobyce no dunety 25 pybnen
npoesn NeHCMHEOHepY 5 pybnen

BO CKOJTbKO pa3s npoe3g no bunety gopoxe
npoesga neHcmnoHepa?

25/5

25/1=25
25/0.1=250/1=250
25/0.01=2500/1=2500
25/0.001=25000/1=25000



